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DECIZIA NR. 79/ 2012 
privind soluţionarea contestaţiei depusă de  

S.C.  “.X. ” SRL din .X. , înregistrată la Direcţia generală de solutionare a 
contestaţiilor  - Agenţia Natională de Administrare Fiscală  

sub nr.908213/30.12.2011   

   Direcţia generală de soluţionare a contestaţiilor din cadrul Agenţiei 
Naţionale de Administrare Fiscală a fost sesizată de Direcţia generală de 
administrare a marilor contribuabili prin adresa nr.X/29.12.2011 înregistrată la 
Direcţia generală de soluţionare a contestaţiilor - Agenţia Natională de 
Administrare Fiscală sub nr.X/30.12.2011 asupra contestaţiei formulată de S. C.  
“.X. ” SRL cu sediul în .X., str.X nr.X, Cod unic de înregistrare  X.  

S. C.  “.X. ” SRL contestă Decizia referitoare la obligaţiile de plată 
accesorii înregistrată sub nr..X./28.04.2011 emisă de Direcţia generală de 
administrare a marilor contribuabili pentru suma totală de .X. lei reprezentând: 
   -    .X. lei accesorii aferente impozitului pe profit,  
                             pentru perioada 25.06.2010 – 02.11.2010; 
   -    .X. lei accesorii aferente taxei pe valoarea adăugată 
                             pentru perioada 25.06.2010 – 02.11.2010; 

-             X lei   accesorii aferente contribuţiei pentru  
                  asigurări de sănătate datorată de angajator,  

    -            X lei  accesorii aferente contribuţiei de asigurări sociale datorată de                  
                          angajator. 

  
 În raport de data comunicării  prin postă a Deciziei referitoare la obligaţiile 
de plată accesorii nr..X./28.04.2011, respectiv 09.05.2011, conform ştampilei 
poştei aplicată pe plicul aflat în copie la dosar, contestaţia a fost depusă în 
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termenul prevăzut de art.207 alin.(1) din Ordonanţa Guvernului nr.92/2003 
privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, fiind înregistrată la Agenţia Natională de Administrare Fiscală sub 
nr..X. din 07.06.2011 conform stampilei registraturii aplicată pe originalul 
contestaţiei. 
 

Direcţia generală de soluţionare a contestaţiilor din cadrul Agenţiei 
Naţionale de Administrare Fiscală constatând că sunt îndeplinite dispoziţiile 
art.205, art.206, art.207 alin.(1) si art.209 alin.(1) litera c) din Ordonanţa 
Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, la data depunerii contestaţiei, societatea 
regăsindu-se la poziţia X din anexa 2 la Ordinul Preşedintelui Agenţiei Naţionale 
de Administrare Fiscală nr.2730/2010 privind organizarea activităţii de 
administrare a marilor contribuabili, este legal investită sa se pronunţe asupra 
contestaţiei formulată de  S. C.  “.X. ” SRL.    
  

I. În susţinerea cauzei, contestatoarea arată că în perioada martie-iunie 
2010 a făcut obiectul unei inspecţii fiscale materializata prin emiterea de către 
Direcţia generală coordonare inspecţie fiscală a Deciziei de impunere 
nr..X./25.06.2010 prin care au fost stabilite obligaţii suplimentare din care: .X. lei 
TVA, .X. lei accesorii aferente, .X. lei impozit pe profit, .X. lei accesorii aferente. 
La data de 19.08.2010 societatea a achitat o parte din aceste obligaţii stabilite la 
control, respectiv debit în sumă de .X. lei şi accesorii aferente in sumă de .X. lei. 
Diferenţa de debit în valoare de .X. lei şi accesoriile în valoare de .X. lei au fost 
contestate de societate la Agenţia Natională de Administrare Fiscală, iar prin 
Decizia nr..X./08.10.2010 contestaţia a fost respinsă ca neîntemeiată. 

Împotriva Deciziei nr..X./08.10.2010 societatea a formulat acţiune la 
Curtea de Apel .X., cauza făcând obiectul dosarului nr..X./2/2010. Totodată, 
societatea a formulat şi cerere de suspendare a executării silite, instanţa 
dispunând suspendarea Deciziei de impunere nr..X./25.06.2010. 

Societatea mai arată că a depus la 25.08.2010 decont de TVA cu opţiune 
de rambursare, iar in 15.11.2010 a depus cerere de renunţare la rambursarea 
TVA solicitând totodată compensarea taxei cu debitul de aceeaşi natură stabilit 
în urma controlului. 

Prin contestaţie societatea mai face referire la situaţia impozitului pe 
dividende, debit care nu constiuie bază de calcul pentru accesoriile contestate. 

Societatea invocă prevederile Deciziei nr..X./18.12.2008 dată in aplicarea 
art.12, art.111, art.114, art.119 şi art.120 din Ordonanţa Guvernului nr.92/2003, 
ale   Deciziei nr..X./19.04.2006 privind aplicarea unitară a unor prevederi din 
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Codul de procedură fiscală, art.48, art.68, art.110, art.112, art.113 alin (6) din 
Ordonanţa Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, 
republicată, cu modificările si completările ulterioare. 

 II. Prin Decizia referitoare la obligaţiile de plată accesorii 
nr..X./28.04.2011 Direcţia generală de administrare a marilor contribuabili a 
stabilit in sarcina contestatoarei suma totală de .X. lei reprezentând: 
   -    .X. lei accesorii aferente impozitului pe profit,  
                             pentru perioada 25.06.2010 – 02.11.2010; 
   -    .X. lei accesorii aferente taxei pe valoarea adăugată 
                             pentru perioada 25.06.2010 – 02.11.2010; 
   -     X lei   accesorii aferente contribuţiei pentru  

                  asigurări de sănătate datorată de angajator,  
    -    X  lei  accesorii aferente contribuţiei de asigurări sociale datorată de                          

                          angajator. 
  
  Documentele prin care au fost individualizate obligaţiile principale 
sunt:  Decizia de impunere nr..X./28.06.2010 emisă de Direcţia generală 
coordonare inspecţie fiscală (pentru debitele de natura impozitului pe profit şi 
TVA) precum şi declaraţii 102 depuse in perioada septembrie 2009 – februarie 
2010 pentru debitele cu titlu de contribuţie pentru asigurări de sănătate datorată 
de angajator si respectiv contribuţie de asigurări sociale datorată de angajator. 
    Accesoriile în sumă totală de .X. lei au fost calculate în temeiul 
art.88 lit.c) si art.119 din Ordonanţa Guvernului nr.92/2003 privind Codul de 
procedură fiscală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.  

III. Având în vedere susţinerile contestatoarei şi documentele invocate 
de aceasta, constatările organelor fiscale şi actele normative invocate de 
contestatoare şi de organele fiscale, se reţin următoarele: 
  
 1. Referitor la suma de .X. lei reprezentând accesorii aferente 
impozitului pe profit şi la suma de .X. lei reprezentând accesorii aferente 
taxei pe valoarea adăugată  cauza  supusă    soluţionării    este    dacă    
Agenţia    Naţională    de Administrare   Fiscală   prin   Direcţia   generală   
de   soluţionare   a contestaţiilor se poate investi cu soluţionarea pe fond a 
cauzei în condiţiile în care aceasta depinde de existenţa unui drept care 
face obiectul unei alte  judecăţi. 
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       În fapt, din actele existente la dosar se reţine că prin Decizia referitoare la 
obligaţiile de plată accesorii nr..X./28.04.2011, organele fiscale au stabilit în 
sarcina contestatoarei pentru perioada 25.06.2010 – 02.11.2010 dobânzi şi 
penalităţi de întârziere în sumă de .X. lei aferente impozitului pe profit şi 
respectiv în sumă de .X. lei calculate pentru taxa pe valoarea adăugată, debitele 
principale fiind individualizate ca obligaţie de plată Decizia de impunere 
nr..X./28.06.2010 emisă de Direcţia generală coordonare inspecţie fiscală, astfel 
cum rezultă din anexa la actul contestat. 
  
 Prin Decizia nr..X./08.10.2010 emisă de Direcţia generală de soluţionare a 
contestaţiilor  din cadrul Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală a fost 
respinsă ca neîntemeiată contestaţia formulată de S. C.  “.X. ” SRL împotriva 
Deciziei de impunere nr..X./25.06.2010 pentru suma de X lei reprezentând : 
    -   .X.  lei taxă pe valoarea adăugată; 
    -  .X. lei majorări/penalităţi de întârziere aferente taxei pe valoarea adăugată; 
    -  .X. lei impozit pe profit; 
    - .X. lei majorări/penalităţi de întârziere aferente impozitului pe profit. 
 
  Totodată, se reţine că Decizia nr..X./08.10.2010 a fost atacată la 
instanţa de contencios administrativ şi face in prezent obiectul Dosarului 
nr..X./2/2010 aflat pe rolul Înaltei Curţi de Casaţie si Justiţie - recurs - cu termen 
de judecată 27.06.2012, astfel cum rezultă din informaţiile publice existente pe 
pagina de internet a Înaltei Curţi de Casaţie si Justiţie 

 În drept, art.214 alin.(1), lit.b) din Ordonanţa Guvernului nr.92/2003 privind 
Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, precizează: 

 "Suspendarea procedurii de soluţionare a contestaţiei pe cale  
administrativă 

 (1) Organul de soluţionare competent poate suspenda, prin decizie 
motivată, soluţionarea cauzei atunci când: 

      b) soluţionarea cauzei depinde, în tot sau în parte, de existenţa sau 
inexistenţa unui drept care face obiectul unei alte judecăţi”. 

Având în vedere prevederile legale menţionate mai sus, se reţine că 
organul de soluţionare poate suspenda soluţionarea prin decizie motivată atunci 
când soluţionarea cauzei depinde în tot sau în parte de existenţa unui drept ce 
face obiectul unei alte judecăţi. 
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Din actele existente la dosarul cauzei se reţine că baza de calcul a 
dobânzilor şi penalităţilor de întârziere contestate în prezenta cauză o constituie 
debitele principale stabilite prin Decizia de impunere nr..X./28.06.2010 emisă de 
Direcţia generală coordonare inspecţie fiscală. 

Întrucât accesoriile în sumă de .X. lei aferente impozitului pe profit şi 
respectiv în sumă de .X. lei aferente taxei pe valoarea adăugată au fost 
calculate asupra debitelor principale stabilite ca obligaţie de plată prin Decizia 
de impunere nr..X./28.06.2010 ce face obiectul Dosarului nr..X./2/2010 aflat pe 
rolul Înaltei Curţi de Casaţie si Justiţie cu termen de judecată 27.06.2012 
urmează a se dispune suspendarea soluţionării contestaţiei până la soluţionarea 
irevocabilă a cauzei de către instanţa de judecată.  

 
În consecinţă, rezultă că soluţionarea  cauzei cu privire la accesoriile în 

sumă de .X. lei aferente impozitului pe profit şi respectiv în sumă de .X. lei 
aferente taxei pe valoarea adăugată depinde în tot de soluţionarea acţiunii 
formulată în contencios administrativ împotriva Deciziei nr..X./08.10.2010 a 
Direcţiei generale de soluţionare a contestaţiilor prin care a fost respinsa ca 
neintemeiata contestaţia îndreptată împotriva Deciziei de impunere 
nr..X./28.06.2010. 

Prin urmare, potrivit art.214 alin.(1), lit.b) din Ordonanţa Guvernului 
nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, se va suspenda solutionarea cauzei pentru suma de .X. 
lei reprezentând accesorii aferente impozitului pe profit şi respectiv pentru suma 
de .X. lei reprezentând accesorii aferente taxei pe valoarea adăugată stabilite 
prin Decizia referitoare la obligaţiile de plată accesorii  nr..X./28.04.2011, 
procedura administrativă urmând a fi reluată în condiţiile legii, în temeiul art.214 
alin.(3) din Ordonanţa Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedură 
fiscală, republicată, care precizează: “Procedura administrativă este reluată la 
încetarea motivului care a determinat suspendarea [...] ” . 

  
2. Referitor la suma de X lei reprezentând  accesorii aferente contribuţiei 
de asigurări sociale datorată de angajator şi la suma de X lei  reprezentând 
accesorii aferente contribuţiei pentru asigurări de sănătate datorată de 
angajator, cauza supusă soluţionării este dacă Direcţia generală de 
soluţionare a contestaţiilor din cadrul Agenţiei Naţionale de Administrare 
Fiscală se poate pronunţa pe fondul contestaţiei în condiţiile în care 
contestaţia nu este motivată şi nu sunt depuse de societate documente 
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din care să rezulte că baza de calcul a accesoriilor ar fi fost stinsă prin 
plată sau compensare. 

 
 În fapt, prin Decizia referitoare la obligaţiile de plată accesorii 
nr..X./28.04.2011, organele fiscale au calculat în sarcina contestatoarei dobânzi 
în sumă de X lei aferente contribuţiei de asigurări sociale datorată de angajator 
respectiv in sumă de X lei aferente contribuţiei pentru asigurări de sănătate 
datorată de angajator, debitele principale fiind individualizate ca obligaţii de 
plată prin declaraţii 102 depuse in perioada septembrie 2009 – februarie 2010. 
 Prin contestaţia formulată împotriva Deciziei referitoare la obligaţiile de 
plată accesorii nr..X./28.04.2011, S. C.  “.X. ” SRL nu prezintă motive de fapt şi 
de drept, în susţinerea acestor capete de cerere. 
 
 În drept, art.206 alin.(1) lit.c) si d) din Ordonanţa Guvernului nr.92/2003 
privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare,  prevede: 
 “ Contestaţia se formulează în scris şi va cuprinde : 
 c) motivele de fapt si de drept 
 d) dovezile pe care se întemeiază [...] ”,. coroborat cu pct.11.1 lit.b) din 
Instrucţiunile pentru aplicarea titlului IX din Ordonanţa Guvernului nr.92/2003 
privind Codul de procedură fiscală, republicată, aprobate prin Ordinul 
nr.2137/2011 emis de Preşedintele Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, 
care stipulează: “Contestaţia poate fi respinsă ca: 
  b) nemotivată, în situaţia în care contestatorul nu prezintă argumente de 
fapt şi de drept în susţinerea contestaţiei sau argumentele aduse nu sunt 
incidente cauzei supuse soluţionării”.  

Potrivit doctrinei, se reţine că încă din dreptul roman a fost consacrat 
principiul potrivit căruia cel ce afirmă o pretenţie în justiţie trebuie să o 
dovedească, regulă tradiţională exprimată prin adagiul latin „actor incumbit 
probatio”, principiul fiind consfinţit de art.1169 Cod Civil „cel ce face o propunere 
înaintea judecăţii trebuie să o dovedească”, in vigoare la data depunerii 
contestatiei.     

Având în vedere cele de mai sus, întrucât  contestatorul este cel care 
invocă în sprijinul pretenţiilor sale o anumită stare de fapt, afirmând o pretenţie 
în procedura administrativă, constatarea care se impune, una  naturală şi de o 
implacabilă logică juridică, este aceea că sarcina probei revine 
contestatorului.                 
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Se reţine că sarcina probei nu implică un drept al contestatorului, ci un 
imperativ al interesului personal al acestuia care invocă o pretenţie în cadrul căii 
administrative de atac, neprobarea cererii afirmate determinând respingerea 
contestaţiei. 
 În baza celor reţinute şi având în vedere faptul că societatea contestatoare 
nu aduce documente şi argumente prin care să combată constatările organelor 
fiscale din care sa rezulte o altă situaţie de fapt, precum şi faptul că societatea 
nu contestă modul de calcul a obligaţiilor fiscale sub aspectul cotelor aplicate, 
numărului de zile pentru care au fost calculate accesoriile, însumarea 
produselor dintre baza de calcul, număr de zile de întârziere şi cota de accesorii 
aplicată, organul de soluţionare a contestaţiei neputându-se substitui 
contestatorului cu privire la motivele de fapt şi de drept pentru care a formulat 
contestaţia, conform prevederilor pct. 2.5 din Ordinul Preşedintelui Agenţiei 
Naţionale de Administrare Fiscală nr. 2137/2011 privind aprobarea 
Instrucţiunilor pentru aplicarea Titlului IX din O.G. nr.92/2003 privind Codul de 
procedură fiscală, potrivit  cărora „organul de soluţionare competent nu se poate 
substitui contestatorului cu privire la motivele de fapt şi de drept pentru care a 
contestat actul administrativ fiscal respectiv”, contestaţia urmează a fi respinsă 
ca nemotivată pentru aceste capete de cerere. 

 
Pentru considerentele reţinute, în temeiul prevederilor legale invocate în 

conţinutul deciziei, precum şi în baza art.216 alin.(1) şi alin.(4) din Ordonanta 
Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedura fiscala, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, coroborat cu pct.10.1, pct.11.1, lit.b) din 
Ordinul Preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr.2137/2011 
privind aprobarea Instrucţiunilor pentru aplicarea titlului IX din Ordonanţa 
Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, se 

      
 D E C I D E   

 
1. Suspendarea soluţionării contestaţiei formulată de S. C.  “.X. ” SRL  

împotriva Deciziei referitoare la obligaţiile de plată accesorii înregistrată sub 
nr..X./28.04.2011 emisă de Direcţia generală de administrare a marilor 
contribuabili pentru suma de .X. lei reprezentând accesorii aferente impozitului 
pe profit şi respectiv pentru suma de .X. lei reprezentând accesorii aferente 
taxei pe valoarea adăugată procedura administrativă urmând a fi reluată în 
condiţiile legii, la incetarea motivului care a determinat suspendarea. 
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 Transmiterea dosarului cauzei Direcţiei generale de administrare a marilor 
contribuabili, urmând ca la încetarea motivului care a determinat suspendarea 
să fie remis organului competent pentru soluţionarea cauzei potrivit dispozitiilor 
legale. 
 2. Respingerea ca nemotivată a contestaţiei formulată de S. C.  “.X. ” 
SRL impotriva Deciziei referitoare la obligaţiile de plată accesorii înregistrată 
sub nr..X./28.04.2011 emisă de Direcţia generală de administrare a marilor 
contribuabili pentru suma de X lei reprezentând  accesorii aferente contribuţiei 
de asigurări sociale datorată de angajator şi pentru suma de X lei  reprezentând 
accesorii aferente contribuţiei pentru asigurări de sănătate datorată de 
angajator. 

 
   
 Prezenta decizie poate fi atacată la Tribunalul .X., în termen de 6 luni de la 
data comunicării. 
                                      
     Director General 
    X 
 
 
   
 


